Uitnodiging bijspijkerdag keurmeesters 

Beste keurmeesters,

Al enkele jaren organiseert het Bijkersgilde-Zuid voor haar eigen keurmeesters een aparte bijspijkerdag.  In voorgaande jaren hebben we “honing”, “was”, “propolis”, “strovlechtwerk” en “apitherapie” behandeld.  Op een meestal praktische wijze proberen we onze vaardigheden in het keuren van deze klassen te vergroten.  Hoe moet je het doen? Wat moet je weten? Waar moet je op letten? Wat is de achtergrondinformatie? Al met al zaken die het keuren voor ons vergemakkelijken. 
[bookmark: _GoBack]
Bijkersgilde-Zuid heeft het idee dat deze bijspijkerdag  ook landelijk in een behoefte kan voorzien en nodigt daarom belangstellende keurmeesters uit andere regio’s uit deze dag bij te wonen. 

Het thema van dit jaar is “mede”. En dan niet de verpakking van de mede. Maar de inhoud! Ons keuringsformulier gaat met name in op de verpakking. Maar gaat niet de diepte in met vragen over kwaliteit, het herkennen van off flavors of de invloed van b.v. de gistkeuze. En zo zijn er nog wel een aantal vragen te stellen. Als keurmeester willen we eigenlijk advies kunnen geven aan imkers die mede ter keuring aanbieden. Hoe kunnen zij hun proces verbeteren. Dit soort kennis is in de opleiding niet aan de orde geweest. Toch lijkt ons dat zinvolle kennis. Vandaar de keuze voor het onderwerp “mede”. Net zoals we bij het keuren van honing regelmatig het verwijt krijgen dat we alleen op uiterlijke zaken keuren, zo is ook het keuren van mede nu nog vooral op het uiterlijk gericht. Bij honing gaan we al de diepte in met optische draaiing, HMF bepaling en een geleidbaarheidsmeting. Waarom niet een zelfde diepte bij “mede”?

Onder leiding van een sommelier , die ook ervaring heeft met mede, gaan we een aantal mede ‘s proeven / keuren. Onze smaakpapillen zijn ’s morgens op z’n best. Daarom gaat de proeverij op zaterdagmorgen 18 januari 2020 (10.00 – 12.15 uur) plaatsvinden. Om 12.30 uur is er daarna een lunch. 

Voor de keurmeesters van het Bijkersgilde-Zuid is deze bijspijkerdag gratis. Van keurmeesters uit de andere regio’s wordt een vergoeding gevraagd van € 15,= . Hiermee kunnen gedeeltelijk de onkosten van zaal, koffie, mede en lunch e.d. gedekt worden. U kunt de kosten ter plaatse contant voldoen. In verband met de inkoop en voorbereiding is aanmelden verplicht.

De locatie is  Ontmoetingscentrum Ons Mevrouw, Doornboomstraat 32, 5091 CB te Middelbeers. 
Aanmelden voor 6 januari 2020 bij Johannis Vogelaar  (Bij-en-Johannis@hotmail.com ).

Met vriendelijke groet,

Johannis Vogelaar.
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